

地球村的人们:

学习了环境保护这个单元,老师要我们去作一次调查。走在校园里不时看到地上有同学乱丢的废弃物:有吃零食的包装袋有随手丢弃的字纸……走进餐馆,看到桌子上摆着一双双一次性筷子;走进超市,你会看到收银台边摆着的各式各样的口香糖;每当刮风时我们不仅被沙尘暴模糊了双眼,还会迎面碰上漫天飞舞的塑料袋。通过调查,我受到深深的震撼:我们人类太不爱惜自己生存的环境了。沙尘暴、雾霾这些本来很陌生的词语,现在却成了我们生活的一部分。我想:如果我们再不注意保护环境的话,那么我们眼前这美丽的风景还会持续多久呢?为此,我向大家提几点建议:

1. 多骑自行车,多坐公交车,少开汽车,减少废气的排放。
2. 不使用一次性筷子,尽量少使用一次性用品。
3. 不使用塑料袋,自觉抵制白色污染。
4. 不要随地吐痰,不要随地吐口香糖。
5. 不要乱扔垃圾,要把垃圾分类放入指定的垃圾箱里。
6. 节约每一滴水,不往水中排污和扔东西,保护水资源不受

污染。

环境的保护要靠大家的自觉,让我们从现在开始,从身边的小事做起,做一个环保卫士吧!

一个热爱大自然的孩子: 李金旭

2014年6月

(指导教师:张影)

先写清楚存在的问题,再说明产生的原因。直接写自己的感受,突出环保的重要性。

分条写出解决问题的具体的可行性建议。

以请求结尾,再次呼唤人们保护环境。

# 环保建议书

◆河北省馆陶县实验小学 李金旭